

INSTITUT IGH d.d sa sjedištem u Zagrebu, Janka Rakuše 1, OIB. 79766124714 (dalje: Društvo) dana 05.12.2013. godine sklopilo je predstečajnu nagodbu (u daljnjem tekstu: Nagodba) u postupku pred Trgovačkim sudom u Zagrebu poslovni broj Stpn-305/13, te je isti sud u predmetnom postupku navedenog dana pod navedenim poslovnim brojem donio Rješenje kojim se odobrava sklapanje predmetne Nagodbe. Klauzula pravomoćnosti na predmetno rješenje stavljena je dana 15.04.2014. godine uz naznaku da je rješenje postalo pravomoćno dana 28.12.2013.

Predstečajnom nagodbom predviđena je obveza Uprave Društva da, u skladu s odredbama Nagodbe, nakon pravomoćnosti Rješenja kojim se odobrava sklapanje Nagodbe, donese odluku o povećanju temeljnog kapitala iz odobrenog temeljnog kapitala, uz suglasnost Nadzornog odbora Društva, radi pretvaranja dijela tražbina dijela vjerovnika predstečajne nagodbe u temeljni kapital Društva sukladno odredbama Nagodbe, sve u skladu s odlukom Glavne skupštine Društva o odobrenom kapitalu od dana 20.12.2012. godine.

Uprava Društva dana 15.04.2014. godine donijela je odluku o povećanju temeljnog kapitala iz odobrenog temeljnog kapitala radi pretvaranja dijela tražbina dijela vjerovnika predstečajne nagodbe u temeljni kapital a nadzorni odbor je također dana 15.04.2014., u skladu s pozitivnim zakonskim propisima, odredbama Statuta društva i sklopljenom Predstečajnom nagodbom, na takvu odluku dao suglasnost.

Slijedom svega gore navedenog a pozivom i u smislu odredbi sklopljene Predstečajne nagodbe, uprava društva vjerovnicima čiji se dio tražbina pretvara u kapital upućuje slijedeći

POZIV za upis redovnih dionica društva s pravom glasa

- I Pozivaju se svi vjerovnici kategorije (f) predstečajne nagodbe koju je Društvo zaključilo s vjerovnicima a koji imaju pravo na pretvaranje dijela tražbina u kapital ulaganjem prava (tražbine) i upisom dionica, sve prema usvojenom planu financijskog restrukturiranja odnosno sklopljenoj predstečajnoj nagodbi između Društva i vjerovnika predstečajne nagode, na upis redovnih dionica društva s pravom glasa pojedinačne nominalne vrijednosti 400,00 (četiristo) kuna.
- II Upis redovnih dionica društva iz točke I ovog Poziva sprovodit će se u sjedištu Društva na adresi kako slijedi: INSTITUT IGH d.d., Janka Rakuše 1, Zagreb. Upis koji se obavlja popunjavanjem i potpisivanjem Izjave o upisu - upisnice redovnih dionica te potpisivanjem ugovora o ulaganju prava vršit će se od četvrtka, 17.04.2014. godine u 9,00 sati do upisa ukupno raspoloživog broja dionica, a najkasnije zaključno sa utorkom, 29.04.2014. godine u 16,00 sati. Upis dionica u navedenom periodu vršit će se od 09:00 - 16:00 sati uz nazočnost javnog bilježnika. Dionice se unutar navedenog kalendarskog perioda neće moći upisivati u neradne dane Društva, subote, nedjelje i državne blagdane i to kako slijedi: petak (18.04.2014.), subota (19.04.2014.), nedjelja (20.04.2014.), ponedjeljak (21.04.2014.), subota (26.04.2014.), nedjelja (27.04.2014.). Na predmetni upis dionica potrebna je pristupiti osoba ovlaštena za zastupanje osobe koja upisuje predmetne dionice, uz predočenje osobne iskaznice. Potpisu upisnice i ugovora o ulaganju prava može pristupiti i punomoćnik uz uvjet da je u posjedu javnobilježnički ovjerene punomoći temeljem koje je od strane vjerovnika koji je sklapanjem predstečajne nagodbe stekao pravo na upis dionica Društva, ovlašten potpisati predmetnu upisnicu i ugovor o ulaganju prava.

- III Društvo osobito ističe i upozorava na točku 303. pravomoćno sklopljene predstečajne nagodbe u kojoj su Društvo i njegovi vjerovnici suglasno utvrdili ako vjerovnici kojima je sukladno odredbama predstečajne nagodbe ponuđen upis dionica iste ne upišu, dio tražbine vjerovnika koji je trebao biti pretvoren u kapital smatrat će se otpisanim i to sa danom pravomoćnosti predstečajne nagodbe. Slijedom navedenog Društvo poziva sve vjerovnike koji na to imaju pravo da u vremenskom periodu iz točke II ovog Poziva svakako pristupe potpisu upisnice i ugovora o ulaganju prava.
- IV Tekst sklopljene predstečajne nagodbe dostupan je na www.fina.hr i www.igh.hr
- V Za sva eventualna pitanja i potrebna pojašnjenja molimo kontaktirati Ured za odnose s investitorima Društva, g. Zoran Emeršić 01/ 6125-478 ili putem e-maila: zoran.emersic@igh.hr

Zagreb, 16.04.2014.

INSTITUT IGH d.d.
Dr.sc. Jure Radić, dipl.ing.grad.
Predsjednik uprave

